Corrigé type
Examen de biochimie

A- La bonne réponse : (45 l?)

1- Une déshydratation avec cyclisation.
7. 1’amidon est un polyoside homogene.
3- est un diholoside réducteur.

4- La diminution de la Vax.

5- 38 ATP.

6- 2 ATP.

B- Réponse aux questions : 6‘6/ /—})
1- Structure des COMposes :

D-Sorbitol Acide D-Glucuronigue Phosphatidylcholine
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2- Acide oléique : C18: A9 HsC - (CHy); — CH = CH - (CHa) - COOH

(Pr#)

KMnO4

H;C - (CHp); - COOH  +  HOOC - (CHz)7 - COOH
Acide gras Diacide

Intérét : cette propriété chimique permet de connaitre le nombre et la position des doubles
liaisons.

(2/%) 3- pHi=(39+19)/2= 29
pH3 > pHi — milieu basique — »ASP acide —»ASP™ —>
migration vers le pole positif.

( > / é 4- Classe des isomeérases. _
Classification internationale : EC.5

[ 7 ;‘ﬂs- Définition ® ¢’est la température a laquelle les acides gras deviennent
liquides.

Variation : le point de fusion augmente avec la chaine carbonée et la
saturation.



